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DTU - Tiễn đưa GS.TS Don Summers về cõi Vĩnh hằng

Sáng ngày 23/03/2012 tại nhà Tang Lễ Thành phố Đà Nẵng, trong niềm tiếc thương vô bờ, Hội Đồng Quản Trị và Ban Giám Hiệu, đông đảo thầy cô giáo và sinh viên trường ĐH Duy Tân cùng gia quyến đã tiễn đưa linh cữu GS.TS Don Summers đến nơi an nghỉ vĩnh hằng.
 

Đông đảo giảng viên, nhân viên & SV đến viếng thăm và tiễn đưa GS.TS Don Summers
 
GS.TS Don Summers đã từng công tác và giảng dạy tại ĐH Seattle Pacific (SPU) hơn 20 năm và đã được nhận được nhiều giải thưởng, phần thưởng danh giá như “Adjunct Teacher of the Year”, “Dean’s Award”…, GS đã có hơn 40 năm kinh nghiệm quản lý cấp cao về quản lý nguồn nhân lực và lập kế hoạch chiến lược. Trong cuộc đời sự nghiệp của mình, GS đã giúp các nhà quản lý cấp cao hiểu được mối quan hệ giữa chiến lược kinh doanh và sử dụng các nguồn lực của doanh nghiệp, đặc biệt nguồn nhân lực. Ông đã viết nhiều cuốn sách về nhân lực như "Personnel Management in Banking", “Embracing Values Other Than the Bottom Line”, và “Organizational Change and the Communication Roles of Middle Managers”, đã xuất bản nhiều bài báo về nhân sự, lãnh đạo, phát triển doanh nghiệp.

Từ năm 2010, GS. Don Summers đến giảng dạy Đại học Duy Tân theo chương trình hợp tác giữa DTU và SPU. Với vốn tri thức uyên bác, phương pháp chuyên nghiệp và thái độ thân thiện, GS.TS Don Summers nhận được nhiều tình cảm yêu mến của sinh viên cũng như các đồng nghiệp tại Duy Tân. GS.TS Don Summers cũng chính là người tổ chức và hướng dẫn sinh viên Đà Nẵng thực hiện các Dự án Kinh tế Cộng đồng được tổ chức tại Đại học Duy Tân và một trong các nhóm do ông hướng dẫn đã giành giải khuyến khích ở cuộc thi tại Mỹ trong năm 2011.
Vì bệnh hiểm nghèo, GS.TS Don Summers đã từ trần vào sáng ngày 20/03/2012. Toàn thể lãnh đạo, giảng viên và sinh viên Duy Tân xin vĩnh biệt người bạn, người đồng nghiệp và là người thầy đáng kính. Chúng tôi dâng nén hương nguyện cầu hương hồn GS.TS Don Summers được hưởng thanh nhàn, bình yên trong nước trời.
 
(Truyền Thông) 
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