

Tin tức từ Đại học Duy Tân, 182 Nguyễn Văn Linh - Tp Đà Nẵng, www.duytan.edu.vn
DTU tham dự Hội nghị Đại sứ Sinh viên P2A lần thứ Nhất

Diễn ra từ ngày 2 - 6/8/2015 tại Đại học Mahasarakham (Thái Lan), Hội nghị Đại sứ Sinh viên P2A lần thứ Nhất có sự tham gia của các Đại sứ Sinh viên đến từ 50 trường Đại học - Cao đẳng trong khối ASEAN. Đây là một hoạt động lớn nằm trong chuỗi các hoạt động kết nối và giao lưu nhằm tạo cơ hội cho các thí sinh tiếp cận và tích lũy các kiến thức, kỹ năng cần thiết trong tiến trình hội nhập ASEAN. Nhiều ý kiến đóng góp với kỳ vọng xây dựng mạng lưới sinh viên P2A cũng như Cộng đồng ASEAN ngày càng phát triển vững mạnh của đoàn Đại học Duy Tân đã nhận được sự đánh giá cao tại Hội nghị.

 
Thầy Võ Đức Toàn - Giám đốc Trung tâm Sáng tạo Microsoft tại Đại học Duy Tân
tặng quà lưu niệm cho đại diện Đại học Mahasarakham 
 
Hội nghị Đại sứ Sinh viên P2A là cơ hội để Đại sứ Sinh viên mỗi nước trong khối ASEAN được trình bày những suy nghĩ, quan điểm của mình xoay quanh những vấn đề về đất nước, con người, văn hóa của mỗi quốc gia,… những cơ hội và thách thức của sinh viên trong bối cảnh hội nhập. Tại Hội nghị, các Đại sứ Sinh viên P2A của Đại học Duy Tân đã đề xuất ý tưởng về việc đẩy mạnh chương trình trao đổi sinh viên và chương trình thực tập có sự liên kết giữa các trường với các doanh nghiệp trong khối ASEAN, giúp sinh viên nắm bắt được những cơ hội thực tập cũng như làm việc tốt hơn cả trong và ngoài nước. Ý tưởng này đã được sinh viên Nguyễn Quốc Thái - Đại sứ Sinh viên P2A của Đại học Duy Tân kết hợp với 2 Đại sứ Sinh viên P2A đến từ Indonesia và Campuchia cụ thể hóa trong video mang tên “Công dân P2A” trong Cuộc thi làm Video với chủ đề “Chiến dịch P2A trong năm 2016” và đoạt giải Nhất Video có nội dung xuất sắc nhất.
 
 
Sinh viên Nguyễn Quốc Thái - Đại sứ Sinh viên P2A của Đại học Duy Tân
trình bày ý tưởng nhằm phát triển cộng đồng P2A tại Hội nghị

Trong khuôn khổ của Hội nghị, đại diện Trung tâm Sáng tạo Microsoft tại Đại học Duy Tân đã giới thiệu về Game P2A - một trò chơi tương tác trên thiết bị di động và máy tính, giúp sinh viên hiểu thêm về phong tục, tập quán, các địa danh,… của các nước ASEAN. Đồng thời, Trung tâm Sáng tạo Microsoft tại Đại học Duy Tân cũng phối hợp với Đại học Mahasarakham tổ chức Cuộc thi Game P2A ngay tại Hội nghị, thu hút được sự quan tâm và hào hứng tham gia của đông đảo các Đại sứ Sinh viên P2A. 9 đội chơi cao điểm nhất Cuộc thi Game P2A đại diện cho 9 quốc gia trong khu vực tham dự Hội nghị đã nhận được những phần quà giá trị từ Ban Tổ chức.
 
Trở về từ Hội nghị, sinh viên Nguyễn Quốc Thái - Lớp K18PSUQTH2, Đại sứ Sinh viên P2A của Duy Tân cho biết: “Hội nghị Đại sứ Sinh viên P2A đã mang đến cho em những cơ hội tuyệt vời. Đó là cơ hội được giao lưu, kết nối bạn bè, nâng cao kiến thức, các kỹ năng ‘mềm’ và tiếng Anh. Được thể hiện bản thân trong hoạt động có quy mô quốc tế, trực tiếp trao đổi với các chuyên gia trong khu vực và hình thành nhiều ý tưởng khởi nghiệp cho tương lai, em sẽ không ngừng nỗ lực nhiều hơn nữa trong học tập cũng như rèn luyện, đưa hình ảnh những thế hệ sinh viên Duy Tân thông minh, sáng tạo, năng động và tự tin đến với bạn bè quốc tế.”

Bên cạnh đó, nhiều hoạt động ý nghĩa bên lề Hội nghị đã được tổ chức nhằm thắt chặt hơn nữa tình đoàn kết hữu nghị giữa Đại sứ Sinh viên P2A các nước nói riêng và trong cộng đồng ASEAN nói chung như trồng cây lưu niệm, tham quan, sinh hoạt tập thể,… Hiểu rõ về vai trò của tổ chức P2A, sinh viên Duy Tân đã và đang có những việc làm thiết thực, không chỉ góp phần xây dựng Cộng đồng ASEAN ngày càng vững mạnh hơn mà còn nắm bắt được những cơ hội phát triển nghề nghiệp của bản thân.

(Truyền Thông)
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