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Gặp mặt cựu quân nhân nhân ngày 22/12

Nhân kỷ niệm 65 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam; 20 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12), chiều ngày 2/12/2009, Đại học Duy Tân đã tổ chức buổi gặp mặt các cựu quân nhân là cán bộ, giảng viên, sinh viên đang công tác, học tập tại trường.
 
 
Thầy Nguyễn Đức Thạnh phát biểu tại buổi họp mặt 
Tham dự buổi gặp mặt có ông Võ Thanh Hải-Phó Hiệu Trưởng, ông Nguyễn Đức Thạnh-Phó Bí Thư Đảng ủy nhà trường, cùng hơn 40 cán bộ, giảng viên, sinh viên nguyên là cựu quân nhân hiện đang công tác, học tập tại trường.
Tại buổi gặp mặt, các đại biểu đã cùng nhau ôn lại truyền thống vẻ vang của Quân đội Nhân dân Việt Nam trong suốt 65 năm qua. Đặc biệt, các cựu quân nhân đã cùng nhau chia sẻ những kỷ niệm khó quên về những ngày trong quân ngũ. Thay mặt lãnh đạo nhà trường, ông Nguyễn Đức Thạnh đã gửi lời chúc mừng tới các cựu quân nhân. Đồng thời, mong muốn các cựu quân nhân trên cương vị công tác mới, tiếp tục phát huy phẩm chất "Bộ đội cụ Hồ" trên tinh thần đoàn kết, hợp lực, cùng nhau chia sẻ những kinh nghiệm để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần vào sự phát triển của nhà trường nói riêng và sự nghiệp giáo dục của đất nước nói chung trong thời kỳ đổi mới, hội nhập.
(Truyền Thông)
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