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Gian hàng của DTU Thu hút Học sinh trong Ngày hội Văn hóa 2017

Không chỉ là hoạt động giúp học sinh được giao lưu, tìm hiểu về những nét đẹp văn hóa truyền thống mà Ngày hội Văn hóa Dân gian được tổ chức hàng năm còn giúp các em học sinh trung học phổ thông được tiếp cận với nhiều trường đại học ngay tại sân trường mình để tìm hiểu về chương trình đào tạo, du học. Bởi vậy Ngày hội Văn hóa Dân gian của các trường phổ thông luôn thu hút đông đảo học sinh quan tâm. Trong 2 ngày 14 và 17/1/2017, Đại học Duy Tân đã có mặt tại trường THPT Phan Châu Trinh và THPT Ngô Quyền để cung cấp thông tin và tư vấn cho các em trong việc chọn ngành, giúp các em có định hướng tốt hơn trong việc lựa chọn một đại học chất lượng để tự tin khởi đầu một hành trình học tập mới.
 
 
 Học sinh trường THPT Ngô Quyền tìm hiểu về Đại học Duy Tân
 
Tại gian hàng của Đại học Duy Tân, các em học sinh đã được tìm hiểu về các ngành nghề đào tạo tại trường, các chương trình đào tạo tiên tiến và các chương trình liên kết du học với các trường đại học uy tín hàng đầu ở Mỹ hay Anh Quốc. Đặc biệt, các em được chứng kiến thành quả của quá trình nỗ lực học tập của sinh viên Duy Tân với nhiều cúp vô địch như Cúp vô địch CDIO Academy 2013 tại Học viện MIT và Đại học Harvard (Mỹ), Cúp Vô địch CDIO Academy 2016 tại Phần Lan, Cúp Vô địch IDEERS châu Á - Thái Bình Dương 2014 tại Đài Loan… cùng nhiều Cờ Thi đua xuất sắc do Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo trao tặng. Ngay tại gian hàng của Đại học Duy Tân, các em học sinh thực sự vui thích khi được chính các anh chị sinh viên vẽ ký họa những bức chân dung tươi tắn, xinh yêu, trẻ trung cũng như ghi lại những giây phút hồn nhiên của tuổi học trò.
 
 
 Học sinh trường THPT Phan Châu Trinh ấn tượng với nhiều Cúp vàng 
của các anh chị sinh viên Duy Tân được giới thiệu trong Gian hàng
 
Em Đinh Bảo Khánh - Học sinh lớp 12A23 trường THPT Phan Châu Trinh, Tp. Đà Nẵng chia sẻ: “Chị của em đang học ngành Quản trị Du lịch tại Đại học Duy Tân và đã có những nhận xét rất tốt về chương trình đào tạo và sự nhiệt tình của giảng viên trong trường. Bởi vậy, hôm nay em đã xin tờ rơi giới thiệu về Đại học Duy Tân mang về để tìm hiểu. Em sẽ lựa chọn học ngành Quản trị Kinh doanh và luôn mong muốn tìm một trường đại học chất lượng để học tập. Em rất thích gian hàng của Nhà trường và khá bất ngờ về thành tích mà các anh chị sinh viên đạt được. Những chia sẻ từ các anh chị tuyển sinh đã giúp em hiểu nhiều hơn về Đại học Duy Tân để đưa ra những quyết định đúng đắn cho việc lựa chọn trường đại học của mình trong tương lai.”
 
(Truyền Thông)
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