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Hội thảo đổi mới quản lý giáo dục đại học giai đoạn 2010-2012

Sáng ngày 06/05/2010, Đoàn Thanh Niên phối hợp với Phòng Công tác Học Sinh Sinh Viên Trường Đại học Duy Tân đã tổ chức thành công hội thảo triển khai thực hiện chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ và chương trình hành động của Bộ GD-ĐT về đổi mới quản lý giáo dục ĐH giai đoạn 2010-2012.
 
 
Tham dự hội thảo có đại diện của thường trực Thành đoàn Đà Nẵng, Ban Giám Hiệu nhà trường, lãnh đạo các đơn vị, các giảng viên và gần 200 sinh viên tiêu biểu đại diện cho sinh viên toàn trường.
Các tham luận trình bày tại hội thảo đã tập trung sự chú ý của người tham dự, hầu hết các tham luận tập trung thảo luận các vấn đề như: Tại sao phải nâng cao chất lượng đào tạo? Tại sao còn tồn tại tiêu cực trong thi cử và làm luận văn tốt nghiệp? Sinh viên và giảng viên trẻ cần làm gì để nâng cao chất lượng đào tạo ? Đồng thời, đưa ra nhiều ý kiến bổ ích, nhiều giải pháp từ sinh viên, cán bộ, giảng viên … góp phần đổi mới công tác quản lý giáo dục và nâng cao chất lượng đào tạo.
Tại hội thảo, TS Võ Thanh Hải-Phó Hiệu Trưởng thường trực nhà trường đã nêu lên thực trạng của nền giáo dục Việt Nam trong những năm qua và đánh giá, nhận xét về nhu cầu cần đổi mới trong công tác quản lý giáo dục tại Trường Đại học Duy Tân. Đồng thời nhấn mạnh đây là việc làm cấp thiết nhằm mang lại lợi ích thiết thực cho sinh viên và nhà trường trong thời gian tới.
Ngay sau phần thảo luận, các đơn vị tham dự hội thảo đã tiến hành ký cam kết chống tiêu cực trong thi cử, luận văn tốt nghiệp và thống nhất chương trình hành động cũng như cam kết của sinh viên, giảng viên trẻ thực hiện đổi mới quản lý giáo dục đại học và nâng cao chất lượng đào tạo giai đoạn 2010-2012.
(Truyền Thông)
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