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"Khát vọng Duy Tân"

(Cadn.com.vn) - ĐÀ NẴNG- Chào mừng kỷ niệm 39 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30-4-1975 - 30-4-2014) và tiến tới kỷ niệm 20 năm ngày thành lập trường, tối 29-4, Trường ĐH Duy Tân tổ chức Chương trình "Khát vọng Duy Tân".  Đến dự có bà Nguyễn Thị Bình-nguyên Phó Chủ tịch nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam, ông Phùng Tấn Viết-Phó Chủ tịch UBND TP và lãnh đạo các sở, ban, ngành, các doanh nghiệp trên địa bàn.
Ngoài những tiết mục văn nghệ được dàn dựng công phu dưới dạng sân khấu hóa, các đại biểu cũng đã ôn lại quá trình ra đời của phong trào Duy Tân đầu thế kỷ XX và khát vọng đổi mới của toàn dân tộc. Nối bước tiền nhân và hướng theo ngọn cờ của Đảng, toàn thể thầy và trò Trường ĐH Duy Tân quyết tâm đi theo con đường duy tân để xây dựng thành công một trường ĐH có đẳng cấp khu vực và thế giới trong một tương lai không xa. Phát biểu tại buổi kỷ niệm, bà Nguyễn Thị Bình hoan nghênh sáng kiến tổ chức chương trình của ĐH Duy Tân đồng thời căn dặn các em SV nỗ lực học tập và trở thành những SV giỏi, đem kiến thức tài năng góp công sức xây dựng quê hương, đất nước.

NGƯT Lê Công Cơ-Chủ tịch HĐQT ĐH Duy Tân
tặng hoa cho nguyên Chủ tịch nước Nguyễn Thị Bình.

Nguyễn Tuấn
* Ngày 29-4, Sở VH-TT&DL TP Đà Nẵng tổ chức Triển lãm "60 năm chiến thắng Điện Biên Phủ", giới thiệu  217 hình ảnh; 100 hiện vật; 600 đầu sách, báo và thư mục tài liệu về Cách mạng tháng 8-1945, cuộc kháng chiến toàn quốc và chiến thắng Điện Biên Phủ...
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