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Lễ Phát Bằng Tốt nghiệp Đại học - Cao đẳng và Cao đẳng Nghề tháng 6/2015

Trong hai ngày 6 - 7/6/2015, Đại học Duy Tân đã tổ chức Lễ Phát bằng tốt nghiệp Đại học, Cao đẳng và Cao đẳng Nghề năm học 2014 - 2015 tại Hội trường 713 - K7/25 Quang Trung, Tp. Đà Nẵng. Buổi lễ có sự tham dự của Ban Giám hiệu Đại học Duy Tân, lãnh đạo các Khoa, Phòng Ban cùng phụ huynh và đông đảo Tân Khoa Duy Tân.
 
 
 Sinh viên Khoa Kế toán vui mừng nhận bằng tốt nghiệp
 
Phát biểu Khai mạc, TS. Nguyễn Hữu Phú - Phó Hiệu trưởng nhà trường cho biết: “Năm học cuối đã khép lại với thật nhiều cảm xúc và hôm nay, chúng ta cùng tụ họp về đây để chúc mừng những nỗ lực của các Tân Khoa sau những ngày chăm chỉ học tập, nghiên cứu và rèn luyện. Những kiến thức, kỹ năng và kinh nghiệm thu nhận được tại Đại học Duy Tân sẽ là hành trang vững chắc, tiếp bước cho các em chinh phục những đỉnh cao của nghề nghiệp. Thầy cô và nhà trường sẽ luôn dõi theo, đồng hành cùng các em trên con đường biến những ước mơ của mình trở thành hiện thực.”

Tại buổi lễ, Đại học Duy Tân đã công bố quyết định công nhận tốt nghiệp năm học 2014 - 2015.Theo đó, nhà trường đã công nhận tốt nghiệp đối với 1.021 sinh viên Đại học Khóa 17 (2011 - 2015) và Kỹ sư, Kiến trúc sư Khóa 16 (2010 - 2015), 202 sinh viên Cao đẳng Khóa 18 (2012 - 2015) và 255 sinh viên theo học Cao đẳng Nghề Khóa 2 (2012 - 2015). 
 
 
 Các Tân Khoa chụp hình lưu niệm tại buổi lễ

Tân khoa Nguyễn Thị Mỹ Hạnh - Khoa Quản trị Kinh doanh chia sẻ: “Bốn năm học tập và rèn luyện thực sự là một chặng đường nhiều thử thách đối với chúng em. Cảm ơn các thầy cô đã không quản ngày đêm, tận tình hướng dẫn và giảng dạy chúng em. Cảm ơn gia đình đã luôn động viên, hỗ trợ cả về vật chất lẫn tinh thần để chúng con có thể vững tâm bước tới tương lai. Tạm biệt mái trường Đại học Duy Tân thân yêu, bước chân vào thực tế nghề nghiệp, em xin hứa sẽ đem những kiến thức, kỹ năng đã học vận dụng sáng tạo vào cuộc sống, không ngừng phát triển bản thân để không phụ lòng mong mỏi quả thầy cô, gia đình và nhà trường.” 

Với hơn 1.000 Tân Kiến trúc sư, Kỹ sư và Cử nhân năm học 2014 - 2015 tốt nghiệp, Đại học Duy Tân tiếp tục cung cấp cho xã hội một lượng lớn nguồn nhân lực chất lượng cao, đáp ứng được những yêu cầu khắt khe trong xu hướng hội nhập của đất nước cũng như khu vực.

(Truyền Thông)
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