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Ngọc Huyền đăng quang Miss Thể thao U-League 2012 khu vực miền Trung

Sau ba tuần thi đấu đầy hào hứng và sôi nổi, chiều ngày 2/12 vòng chung kết Hội thi sinh viên Văn - Thể - Mỹ (U-League 2012) khu vực miền Trung đã chính thức khép lại tại Nhà thi đấu Trung tâm TDTT Quốc phòng III - Quân khu V - Tp.Đà Nẵng. Một lần nữa sinh viên trường Đại học Duy Tân tiếp tục trở thành một trong hai đại diện của khu vực miền Trung tham gia nội dung Miss U-League toàn quốc. Với danh hiệu Miss Thể thao tại miền Trung, nữ sinh Lê Thị Ngọc Huyền sẽ đại diện cho trường Đại học Duy Tân tham gia tranh tài tại nội dung Miss U-League 2012 toàn quốc sắp tới. Đây được xem là thành tích nổi bật của sinh viên Đại học Duy Tân trong Hội thi U-League năm nay. Trước đó, tại U-League 2011 sinh viên Nguyễn Trần Mỹ Linh của Đại học Duy Tân cũng đã xuất sắc giành giải Miss U-League miền Trung và sau đó tiếp tục đăng quang Miss Tài Năng tại U-League toàn quốc.
 
 
Lê Thị Ngọc Huyền - Miss Thể thao U-League 2012 khu vực miền Trung 
 
Hội thi U-League 2012 được xem là một mùa “Văn - Thể - Mỹ” khá thành công của sinh viên Duy Tân. Tại ba nội dung thi đấu, các sinh viên Duy Tân đều có những màn tranh tài khá ấn tượng. Ở nội dung Futsal các cầu thủ Duy Tân đã lọt vào bán kết, ở nội dung Cheerleading và Miss U-League, Duy Tân đều có đại diện lọt vào vòng chung kết. Tiến sâu vào vòng trong ở cả ba nội dung thi của U-League 2012 là một thành tích rất tốt và đáng tự hào của trường, điều đó chứng tỏ Đại học Duy Tân là một trong những đại học có các hoạt động văn nghệ, thể thao sôi nổi nhất tại Đà Nẵng hiện nay.Trong suốt 3 tuần qua, với tinh thần thi đấu hăng hái và sự tài hoa của các vận động viên, Duy Tân đã ghi được nhiều dấu ấn tốt đẹp trong lòng Ban Tổ chức và các khán giả theo dõi hội thi. “So với năm ngoái, năm nay các đội thi của trường chúng ta đã có thành tích chung tốt hơn rất nhiều. Tôi đặc biệt ghi nhận tinh thần quyết tâm của các bạn trong đội Cheers. Trước ngày thi đấu đã có một số bạn phải nhập viện vì tập luyện quá sức và các bạn phải xin xuất viện sớm để về kịp dự thi. Các bạn đã hoàn thành rất tốt bài thi và đó chính là điều đáng quý nhất sinh viên Duy Tân đã thể hiện được trong lần thi này.”  thầy Phạm Trung Tuyên - Huấn luyện viên nội dung Cheers và Miss U-League 2012 của Đại học Duy Tân cho biết.
 
Ngoài vận động viên, các khán giả DTU cũng đã mang đến nhiều dấu ấn trên khán đài, họ không chỉ là nguồn cổ động cho đội nhà mà còn khích lệ tinh thần thi đấu cho chính những vận động viên các trường bạn đến tham dự hội thi. Được luyện tập một cách bài bản và chuyên nghiệp, đội cổ vũ của Duy Tân đã làm nóng Nhà thi đấu bằng sự vui tươi, sôi nổi và hết mình. Dấu ấn đặc sắc nhất ở họ chính là tinh thần vô tư và sự nhiệt tình. Với tinh thần đó, các khán giả “fair-play” của Đại học Duy Tân đã được Ban Tổ chức Hội thi trao danh hiệu “Đội cổ động viên sôi nổi nhất” trong 3 tuần liên tiếp.
 
Khép lại U-League 2012, khép lại những giây phút hân hoan, hăng hái của những ngày tham gia Hội thi, đâu đó đọng lại niềm vui chiến thắng, những giọt nước mắt nuối tiếc khi chia tay cuộc thi, và sinh viên Duy Tân trở lại với công việc học tập thường ngày. Tình bạn bè càng được thắt chặt hơn sau những tháng ngày tập luyện.
 
(Truyền Thông)
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