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Sinh viên Duy Tân giành giải Nhì Loa Thành 2015

Với một công trình được thiết kế theo phong cách hiện đại với kết cấu vững chắc và mang tính khả thi cao, đồ án “Khu phức hợp Sun Plaza - Đà Nẵng” của sinh viên Đại học Duy Tân đã nhận được sự đánh giá cao của Hội đồng thẩm định và đoạt giải Nhì tại Giải thưởng Loa thành 2015. Đại học Duy Tân cũng là trường đoạt giải thưởng cao nhất của Khu vực Miền Trung tại giải năm nay. 

 
 Đồ án đạt giải Nhì “Khu phức hợp Sun Plaza - Đà Nẵng” của sinh viên Duy Tân 
tại Giải thưởng Loa Thành 2015
 
Giải thưởng Loa thành 2015 có sự tham gia của 23 trường đại học trên cả nước với 173 đồ án tốt nghiệp ngành Xây dựng và Kiến trúc. Là trường đại học gặt hái được nhiều giải thưởng cao qua nhiều năm tham dự và luôn có thành tích ổn định nhất, Đại học Duy Tân tiếp tục khẳng định được vị thế tại Giải thưởng năm nay khi vượt qua được nhiều trường đại học khác, trong đó có các đại học của Khu vực Miền Trung như Đại học Bách khoa Đà Nẵng (giải Ba), Đại học Kiến trúc Đà Nẵng (giải Hội đồng), Đại học Khoa học Huế (giải Hội đồng),... 
 
 
Hai sinh viên thực hiện đồ án: Phan Minh Tiến và Hoàng Ngọc Trường
 
Đồ án đạt giải Nhì “Khu phức hợp Sun Plaza - Đà Nẵng” của 2 sinh viên Phan Minh Tiến và Hoàng Ngọc Trường (Khoa Xây dựng, Đại học Duy Tân) hướng tới đáp ứng các nhu cầu về Thương mại, Nghỉ dưỡng, Du lịch và tạo điểm nhấn cho Tp. Đà Nẵng. Không chỉ sáng tạo trong việc đề xuất các mô hình kết cấu phù hợp với yêu cầu Kiến trúc và công năng của công trình, sinh viên Duy Tân còn giải quyết được nhiều bài toán khó về kết cấu công trình, viết được phần mềm hỗ trợ giúp tự động hóa thiết kế các cấu kiện có khối lượng tính toán lớn như Vách, Cột chịu nén lệch tâm xiên,... và áp dụng tốt các tiêu chuẩn tính toán để tạo nên một công trình có thiết kế ấn tượng và bền vững ngay trong lòng Tp. Đà Nẵng.

Sinh viên Phan Minh Tiến chia sẻ: “Giải thưởng chúng em đạt được ngày hôm nay ngoài quá trình lao động miệt mài của bản thân còn có sự quan tâm cũng như tạo mọi điều kiện tốt nhất của Ban Giám hiệu Đại học Duy Tân trong suốt quá trình chúng em học tập và nghiên cứu. Nhờ các thầy cô luôn tận tụy truyền đạt những kiến thức và kỹ năng thực hành bổ ích đã giúp chúng em phân tích và tính toán một cách khoa học để hoàn thiện đồ án. Cùng với hành trang vững chắc có được từ Đại học Duy Tân, giải thưởng chính là động lực để em tự tin tiến xa hơn nữa trong công việc cũng như cuộc sống.”

Ngay sau khi tốt nghiệp Đại học Duy Tân, sinh viên Phan Minh Tiến đã được tiếp nhận vào vị trí Kỹ sư Thiết kế trong Công ty RFR VietNam tại Tp. Hồ Chí Minh và Hoàng Ngọc Trường “đầu quân” vào CSCEC International Construction & Engineering với vị trí Kỹ sư Lập biện pháp Thi công tại Malaysia. Điều này đã phản ánh được phần nào chất lượng đào tạo của nhà trường cũng như năng lực vượt trội của sinh viên ngành Xây dựng và Kiến trúc trong những năm gần đây.

(Truyền Thông)
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