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Vinh danh nhà Khoa học của DTU với Giải thưởng Nghiên cứu Trẻ 2014

Thế giới tự nhiên kỳ thú với sự hình thành trái đất, các hành tinh, lỗ đen hay các hiện tượng vật lý siêu dẫn, siêu chảy,… được giải thích một cách khoa học dựa trên các quy luật, các mô hình, công cụ toán học trong các bài giảng của các nhà nghiên cứu Vật lý hàng đầu là khởi nguồn xúc tác để TS. Phan Văn Nhâm say mê học tập Vật lý ngay từ thời học sinh, sinh viên. Bảo vệ thành công luận án Tiến sĩ tại Đức, trở về và làm việc tại Đại học Duy Tân với nhiều công bố quốc tế qua các năm, TS. Phan Văn Nhâm đã được Hội Vật lý Lý thuyết Việt Nam trao Giải thưởng Nghiên cứu Trẻ 2014 - giải thưởng thường niên trao cho duy nhất một nhà nghiên cứu trẻ trên toàn quốc có những kết quả nghiên cứu xuất sắc trong 3 năm trở lại đây.

Sinh năm 1980 tại Thái Bình, ngay từ khi học Trung học Phổ thông, Phan Văn Nhâm đã được thầy cô đánh giá cao bởi thái độ ham học hỏi và khả năng tư duy chiều sâu về Vật lý. Sau khi tốt nghiệp Đại học Sư phạm Hà Nội khoa Vật lý, Lớp Chất lượng cao, Nhâm đã vào làm tại Trung tâm Vật lý Lý thuyết (Viện Vật lý - Viện Hàn lâm Khoa học & Công nghệ Việt Nam). Những kết quả nghiên cứu xuất sắc trong thời gian làm Cao học tại đây đã giúp Nhâm nhận được học bổng học Tiến sĩ của Viện Nghiên cứu Max - Planck (Đức). Sau khi hoàn thành luận án Tiến sĩ với kết quả Xuất sắc, làm Postdoc trong nhóm của GS. Holger Fehske tại trường Đại học Greifswald, TS. Nhâm đã trở về Việt Nam. Những kiến thức, kinh nghiệm hun đúc trong quá trình học tập và nghiên cứu trở thành nền tảng vững chắc để TS. Nhâm tiếp tục triển khai và đẩy mạnh các nghiên cứu về Vật lý Lý thuyết ngay tại Viện Nghiên cứu & Phát triển Công nghệ Cao thuộc Đại học Duy Tân.
 
 
TS. Phan Văn Nhâm tại Viện Nghiên cứu & Phát triển 
Công nghệ Cao, Đại học Duy Tân
 
Theo đuổi nghiên cứu trong các lĩnh vực chứa đựng nhiều điều lý thú như: Hiệu ứng Vật lý Bất thường trong các Hệ Điện tử Tương quan mạnh, ứng dụng Khoa học Công nghệ cao trong lĩnh vực Lý thuyết Chất rắn,… TS. Nhâm đã có gần 10 công bố trên các tạp chí khoa học chuyên ngành uy tín hàng đầu quốc tế như tạp chí Physical Review B, New Journal of Physics,… Đồng thời, các báo cáo khoa học của TS. Nhâm luôn được đánh giá cao tại các hội nghị lớn trong nước như Hội nghị Vật lý Lý thuyết Toàn quốc hay các hội nghị gặp mặt thường niên của Hiệp hội Vật lý Đức (DPG Spring Meeting).

Hội Vật lý Lý thuyết Việt Nam đã khởi xướng Giải thưởng Nghiên cứu Trẻ để tôn vinh các nhà nghiên cứu trẻ xuất sắc trên toàn quốc từ năm 2009. Năm nay, với cụm công trình Nghiên cứu Bức tranh Trạng thái Ngưng tụ Cặp Điện tử Lỗ trống trong các Hệ Điện tử Tương quan mạnh, được đăng tải trên các tạp chí quốc tế uy tín, TS. Nhâm đã vượt qua những ứng cử viên “nặng ký” khác trong cả nước để đoạt giải thưởng duy nhất dành cho các nhà nghiên cứu (Vật lý) trẻ.

Đón nhận niềm vui với Giải thưởng Nghiên cứu Trẻ của Hội Vật lý Lý thuyết, TS. Phan Văn Nhâm chia sẻ: “Đây là giải thưởng thực sự ý nghĩa để khuyến khích các nhà nghiên cứu trẻ tích cực say mê nghiên cứu cũng như ghi nhận những thành quả trong quá trình đẩy mạnh nghiên cứu Vật lý Lý thuyết và các lĩnh vực liên quan trên toàn quốc. Về làm việc tại Viện Nghiên cứu & Phát triển Công nghệ Cao Đại học Duy Tân, tôi rất vui bởi được hòa nhập trong một môi trường làm việc tích cực, cởi mở và khoa học. Vật lý Lý thuyết là một mảng nghiên cứu rất rộng với nhiều những thách thức trong việc tìm hiểu, phát hiện, giải thích một cách khoa học các hiện tượng tự nhiên, các quy luật vật lý để con người có thể hiểu hơn về bản chất của tự nhiên và thế giới xung quanh mình. Những kiến thức tích lũy trong quá trình học tập và làm việc tại Đức cùng những nghiên cứu đang được triển khai tại Duy Tân là cơ hội mở, giúp tôi và các đồng nghiệp đam mê Vật lý đẩy mạnh hơn nữa công tác nghiên cứu và hội nhập.”

Trong quá trình làm Postdoc tại trường Đại học Greifswald, TS. Nhâm đã triển khai khảo sát Đặc tính Ngưng tụ của Cặp Điện tử Lỗ trống - một giả hạt boson với khối lượng hiệu dụng rất nhỏ có khả năng ngưng tụ ở trạng thái ngưng tụ bose - einstein ở nhiệt độ phòng và mở ra khả năng ứng dụng rất lớn trong công nghệ laser nguyên tử, chip nguyên tử,... Hiện tại, những nghiên cứu về bức tranh ngưng tụ các giả hạt như exciton và polariton tiếp tục được nghiên cứu tại Đại học Duy Tân dưới sự tài trợ của quỹ Nafosted. Bên cạnh đó, TS. Nhâm tiếp tục triển khai nghiên cứu những Bức tranh Tương quan Điện tử mạnh trong các vật liệu mới như graphene, các chất điện môi topo,... - là những vật liệu có khả năng ứng dụng trong các công nghệ hiện đại.

Tại Hội nghị Vật lý Lý thuyết Toàn quốc lần thứ 39 tổ chức từ 28 - 31/07/2014 tại Tp. Buôn Ma Thuột, Hội Vật lý Lý thuyết sẽ trao Bằng khen Giải thưởng Nghiên cứu Trẻ năm 2014 (và 10 triệu đồng) cho TS. Phan Văn Nhâm. Việc tôn vinh các thế hệ nghiên cứu trẻ xuất sắc một cách kịp thời góp phần trở thành động lực giúp các nhà nghiên cứu trẻ nỗ lực hơn nữa vì một nền khoa học Việt Nam phát triển lớn mạnh hơn trong tương lai.

(Truyền Thông) 
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